



SZEGEDI kistérség:

Algyő, Deszk, Dóc, Domaszék, Küküllőháza, Rőske, Sándorfalva, Szatymaz, Szeged, Tiszasziget, Újszentiván, Zsombó

HÍREK

Gyerekrajok a Tescóban
SZEGED. Országos vándorkiállításán mutatják be a Mosolyvarázs Alkotópályázatra beérkezett legszebb gyerekrajzokat, amelyek a héten Szegeden láthatók. A 3–14 éves gyermekek Lackfi János Egy jó szokás című verséhez készítettek illusztrációt, a rajzokat a Rókusi körúti Tescóban vasárnapig bárki megtekintheti. Az utazó kiállításon helyet kaptak a régió legszebb rajzai is, amelyek mind a természetjárás, kirándulás témáját dolgozzák fel.

Ingyenes ruhabörze

RŐSKE. A Jézus szíve karitászcsoporthoz tartó ruhabörzét tartó pénteken 16 és 18 óra között a plébánia hittantermében. A ruhák elvitele ingyenes.

Jelentkezzen

a Honda Civic sofőrje!
SZEGED. Vagyon elleni bűncselekmény tanújaként szeretné meghallgatni a rendőrség azt az autóst, aki május 23-án, pünkösdvasárnap reggel 8 és 9 óra között várakozott szürke színű, újabb típusú Honda Civicjével Szegeden, a Fekete Sas utcában, a polgármesteri hivatal mögött, majd elhajtott. A járműről a térfelgyelő kamera felvételt készített – közölte Tuczakov Szilvána, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense. Várják a Honda sofőrjének jelentkezését.

Testületi ülés, iskolai évvértékelő

DOMASZÉK. Pénteken ülésezik a község képviselő-testülete. Kihirdetik az Ételed az ételed – Domaszék és Pécska határon átnyúló együttműködése a gasztronómia jegyében című pályázat nyertesét. – Az általános iskola sok szempontból jó eredménnyel zárta ezt az évet. A 346 tanuló átlaga 3,9 volt. Összesen 335 kitűnő osztályzatot, dicséretet adtak a pedagógusok, ami egy-egy tantárgyban nyújtott kiemelkedő teljesítményért jár. 50 olyan tanulóval büszkélkednek, akik csak ötöst vittek haza bizonyítványukban.

Motorcsónakban bújt el

RŐSKE. Egy motorcsónakban megbújt férfit és egy kutyát találtak a határrendészek Rősken. Egy német nő Iveco típusú kisteherautójával akart átlépni a határon, a rakományként szállított csónakból került elő a férje. Kiderült: a nő személyi igazolványán kívül minden iratukat otthon felejtették. Az asszony ellen embercsempészs gyanúja miatt büntetőeljárás indult, míg a férfi ellen szabálysértési feljelentést tettek a határrendészek.

HÁROMNAPOS GASZTRONÓMIAI FESZTIVÁL

Répás, pityókás ízkavalkád

Savanyú lengyel leves, lövétei székelyirtó és pityókás tokány, királyhalmi répaminyon – háromnapos gasztronómiai rendezvénytel és répafesztivállal ünnepelt a hétvégén Domaszék.

DOMASZÉK
 R. TÓTH GÁBOR

– Olyan, mint a szerencsejáték, csak mi nem a lovira viszünk a pénzünket – érdeklődött egy domaszéki termelő foglalkozása bizonytalanságát a hétvégi répafesztiválon. A települést nem kímélte a belvíz: ázott a krumpli, a barack, a répa. De nem panaszkodnak a gazdák – az nem a homokháti ember kenyere.

Inkább háromnapos gasz-

trónómiai fesztivált rendeztek a hétvégén, középpontban a helyi specialitással és a nemzetközi ízekkel. Domaszéken több mint ötszázan rendelkeznek östermelői igazolvánnyal – legalább felük répával is foglalkozik: a homoki talaj kedvez a termelésnek.

– Jót tesz a látásnak, nem kell szemüveget használni – ecsetelte a sárgarépa-fogyasztás egyik előnyét a kis *Dobó Anna*, aki *Mégh Vikivel* szemlélte a domaszéki termelők kiállított terményeit. A polgármesteri hivatalban különlegeségeket lehetett kóstolni: például zabpelyhes répafasírtot, diós-répás tortát, répaminyont – utóbbi a testvértelepülés, Királyhalmi asszonyainak találománya. De azt még titkolták,



Szemrevalók. A kicsik is tudják: a répa jót tesz a látásnak. FOTÓ: KARNOK CSABA

honnan jött az ötlete. Odafentől – súgta meg végül egyikük. A szegedi *Léka Edit* a tócsnit tartotta égi adománynak.

– Pályázati forrásból valósult meg a háromnapos program. Gasztronómiai és turisztikai projektünket Pécskával közösen nyújtottuk be – tájékoztatót *Kispéter Géza* polgármester. Az ízkavalkádot főzőverseny tetézte. A lengyel testvértelepülés, Wolborn savanyú, kovászos levest készített – a nyelvi korlátok miatt csak annyi derült ki róla: tojás, kolbász és csülök bizto-

san van a zurekben, amit a hargitai Lövéte házi pálinkájával lehetett szétcsapatni. Az almából, körtéből készített itókat *Lázár Zoltán* polgármester székelyirtónak becézi.

– Pityókás tokányt főztünk. A hagyományápolás, a másik életmódjának megismerése miatt fontosak az ilyen rendezvények – fogalmazott –, közelebb hoznak egymáshoz.

Charlie és a megálló

Egy uniós közösségi közlekedési pályázat révén 27 buszváró épült vagy újult meg Domaszéken 40 millió forintból. Szombaton adta át a központi megállót *Kispéter Géza*. – Erdemes együtt hozzáfognunk a hasonló nagy feladatokhoz – hangsúlyozta 7 település közös pályázatáról Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő, a homokháti kistérségi társulás elnöke. A napot tűzijáték zárta, fellépett Charlie, tegnap pedig a Csík zenekar adott fergeteges koncertet.

KÉT HÓNAP UTÁN ÚJRA NYEREGBEN A BALESETET SZENVEDETT LÁNY

Aprópénzért kelnek el a magyar lovak



Melyik paci ne örülne a kánikulában egy kis zuhanyozásnak? A gyerekek szívesen gondozzák a lovakat. FOTÓ: FRANK YVETTE

Rossz a Magyarországon tenyésztett lovak menedzselése, így a legjobb hátasok is szinte aprópénzért kerülnek külföldi tulajdonba – állítja Bárdos Sándor, akinek Szeged-Szőreg mellett van lovastanyája.

SZEGED-SZŐREG
 KISS GÁBOR GERGŐ

Huszonhat ló él a szeged-szőregi Bárdos lovastanyán. Díj-

ugrató hátasok mindahányan; vajon elérhetnek ugyanolyan sikereket sportágukban, mint a 1,5 milliárd forintba taksált *Overdose*? Nevében már mindenképp felveszi *Dózi*val a versenyt *Killer Boy*, azaz *gyilkos* fiú. A barna színű herélt ló azonban egyáltalán nem tűnt ijesztőnek; nyugodtan, profikat megszégyenítő módon pózolt a fényképezőgép előtt.

– Két és fél millió forintban van eddig a tenyésztése, a nevelése és a tartása, az eddigi versenyein jól szerepelt, de még nem lehet tudni, mi lesz belőle. Sajnos ami jó ló van Magyarországon, az hamar külföldi kézbe kerül. Ha egy magyar tenyésztőnek egy külföldi 10–15 millió forintot kínál a lováért, az gondolkodás nélkül eladja. Egyelőre elég rossz a magyar lovak menedzselése, mert ez az ár külföldön csak aprópénznek számít – mondta *Bárdos Sándor* tulajdonos.

Egy lónak télen-nyáron legalább napi 40 kilométert kell megtennie ahhoz, hogy valamikor esélye legyen versenyen. Ezt a nagy kánikulában sem lehet elhagyni; az egyik lovat éppen a tanyán szervezett lovastáborban részt vevő gyerekek fürdették meg. A hátasok az emberhez



„Sajnos ami jó ló van Magyarországon, az hamar külföldi kézbe kerül.”

Bárdos Sándor lótenyésztő

hasonlóan szenvednek a melegtől.

A lovak naponta háromszor kapnak takarmányt, de ha versenyre készülnek, speciális étrendet állítanak nekik össze: a takarmányba ilyenkor ásványi anyaggal dúsított tápot kevernek. Egy etetéskor egy ló 5–6 kiló zabot eszik meg.

Agóra

SZEGED
 MUNKATÁRSUNKTÓL

Várhatóan 2011 végén vagy 2012 elején nyílik meg az Agóra, Szeged új kulturális centruma – tájékoztatót *Nagy Sándor* városfejlesztési alpolgármester. A Kálvária sugárút–Jósika utca–Londoni körút–Gogol utca által határolt területre tervezett intézményről egy évvel ezelőtt írtunk utoljára.

Nagy Sándor azt mondta, jelenleg a közbeszerzési eljárás előkészítése folyik. A 2 milliárd 65 millió forintos beruházás jórészt uniós pénzből valósul meg, 385 millió forint az önrész. A támogatási szerződések aláírása csúszott, ezért leghamarabb ősszel kezdődhet az építkezés. A leendő kulturális centrum korábban az IKV telephelye volt, de a cég az Agóra-beruházás miatt már elköltözött. A területet most a Gutenberg utca átépítését végzők használják, és – emiatt – ideiglenes parkolóként is funkcionál.

A közösségi központba költözik majd a Százszorszép Gyermekház – ők kapják a legnagyobb területet, a már kész tervek szerint 1291 négyzetméter –, a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság által gondozott, az öthalmi úti volt szovjet laktanyában őrzött informatikortörténeti gyűjtemény, a Szegedi Tudományegyetem Informatikum nevű programja – ahol például majd nemcsak dolgoznak, hanem be is mutatják munkájukat a PhD-hallgatók – és a Szegedi Biológiai Központ (SZBK) látványlaboratóriuma, ahol a látogatókat is bevonják a kísérletekbe.

A maga területén már mindegyikük dolgozik azon, hogy milyen tartalommal tölti meg a rendelkezésükre álló teret, ezeket az egyéni terveket egységes koncepcióba kell összefogni – mondta még el az aktuális munkákról az alpolgármester.